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CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 27.01.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea 
convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 47 din 21.01.2022. 
 La ședință sunt prezenți 12 consilieri în funcție,d-na consilier local Maria – Otilia Ștef din motive 
medicale participă on-line prin platforma Zoom. 
 Domnul președinte de ședință Petru Bulzan consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul 
verbal al ședinței ordinare din data de 16.12.2021. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința 
ordinară din data de 16.12.2021, se aprobă cu 12 voturi ,,pentru” și 1 vot ,,abținere” (domnul consilier Mirel – 
Octavian Scorțe care a lipsit de la ședința anterioară)  în forma în care a fost prezentat. Se adoptă 
Hotărârea nr. 1/27.01.2022. 
 D-l președinte de ședință Petru Bulzan face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în 
invitațiile de participare la ședință: 

1. Proiect de hotǎrâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice constând în consultanță 
juridică de specialitate, asistență juridică și reprezentarea în fața instanțelor de judecată a intereselor 
Comunei Țețchea. 

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Țețchea în 
Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în Școala Gimnazială Nr. 1 Hotar pentru anul școlar 2021 -
2022. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și 
privat care va funcționa în anul școlar 2022 – 2023 la nivelul comunei Țețchea. 

   4. Diverse.  
D-l președinte de ședintă, consultă consiliul local despre ordinea de zi și propune introducerea pe 

ordinea de zi a punctului 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale, a imobilului în 
natură drum vicinal ,,Colțuri” Hotar, aparținând domeniului public al comunei Țețchea. 

 Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-l Petru Bulzan propune supunerea la 
vot a ordinii de zi. Este aprobat cu 13 voturi ,,pentru” . Se adoptă Hotărârea nr. 2/27.01.2022. 
 D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterea punctelor înscrise pe 
ordinea de zi: 

Punctul nr. 1. Proiect de hotǎrâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice constând în 
consultanță juridică de specialitate, asistență juridică și reprezentarea în fața instanțelor de judecată a 
intereselor Comunei Țețchea. 

D-l primar Florin – Aurel Cazan prezintă raportul de specialitate privind aprobarea achiziționării unor 
servicii juridice constând în consultanță juridică de specialitate, asistență juridică și reprezentarea în fața 
instanțelor de judecată a intereselor Comunei Țețchea. 

D-l consilier Vasile Banc: - s- a aprobat prin hotărâre de consiliul local crearea unui post de jurist 
pentru consiliul local, de ce nu s-a angajat? hotărârea fiind valabilă până la revocare. 

D-l primar: în 2017 prin hotărârea consiliului local a fost creat un post cu activitate permanentă 
pentru buna organizare a lucrărilor consiliului local, precum și pentru soluționarea altor aspecte din 
activitatea sa, în mai 2021 când a fost modificat Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliuli 
Local consilierii au hotărât că nu este nevoie de angajarea unui jurist pe acest post.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  
Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice constând în 

consultanță juridică de specialitate, asistență juridică și reprezentarea în fața instanțelor de judecată a 
intereselor Comunei Țețchea. Este aprobat cu 9 voturi ,,pentru”, 2 voturi ,,împotrivă” (d-l consilier Vasile 
Banc și d-l consilier Adrian – Cristian Puie) și 2 voturi ,,abținere” (d-l consilier Cornel – Vasile Lasca și d-l 
consilier Petru Bulzan). Se adoptă Hotărârea nr. 3/27.01.2022. 



Punctul nr. 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei 
Țețchea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în Școala Gimnazială Nr. 1 Hotar pentru anul 
școlar 2021 -2022. 

D-l primar Florin – Aurel Cazan prezintă raportul de specialitate privind desemnarea reprezentantului 
Consiliului Local al comunei Țețchea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în Școala Gimnazială 
Nr. 1 Hotar pentru anul școlar 2021 -2022 și menționează faptul că, comisia pentru activități economico – 
financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, învățământ, sănătate și familie are o 
propunere, d-l viceprimar Ioan Géczi o propune pe d-na consilier Maria – Otilia Ștef. Nu sunt alte propuneri.  

Supus la vot Proiectul de hotărâre privind desemnarea d-nei consilier local Maria – Otilia Ștef ca 
reprezentant al Consiliului Local al comunei Țețchea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în 
Școala Gimnazială Nr. 1 Hotar pentru anul școlar 2021 -2022. Este aprobat cu 13 voturi ,,pentru”. Se adoptă 
Hotărârea nr. 4/27.01.2022. 
 Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de 
stat și privat care va funcționa în anul școlar 2022 – 2023 la nivelul comunei Țețchea. 
D-l primar Florin – Aurel Cazan prezintă raportul de specialitate privind aprobarea rețelei unităților de 
învățământ preuniversitar de stat și privat care va funcționa în anul școlar 2022 – 2023 la nivelul comunei 
Țețchea. Nu sunt înscrieri la cuvânt. 
Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și 
privat care va funcționa în anul școlar 2022 – 2023 la nivelul comunei Țețchea. Este aprobat cu 13 voturi 
,,pentru”. Se adoptă Hotărârea nr. 5/27.01.2022. 

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale, a imobilului în natură drum 
vicinal ,,Colțuri” Hotar, aparținând domeniului public al comunei Țețchea. 

D-l viceprimar Ioan Géczi prezintă raportul de specialitate privind aprobarea documentației cadastrale, 
a imobilului în natură drum vicinal ,,Colțuri” Hotar, aparținând domeniului public al comunei Țețchea. Nu sunt 
înscrieri la cuvânt. 

Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale, a imobilului în natură 
drum vicinal ,,Colțuri” Hotar, aparținând domeniului public al comunei Țețchea. Este aprobat cu 13 voturi 
,,pentru”. Se adoptă Hotărârea nr. 6/27.01.2022. 

Punctul 5. Diverse 
Se înscriu la cuvânt domnii consilieri locali: Mirel – Octavian Scorțe, Florian Lasca, Florian – Marius 

Scorțe, Vasile – Cornel Lasca, Vasile Banc. 
D-l consilier local Mirel – Octavian Scorțe, având în vedere faptul că nu știe cât timp va mai fi 

consilier local, dorește să-i aducă aminte d-lui primar și îl roagă să țină cont de următoarele lucrări care sunt 
necesare a fi efectuate în localitatea Telechiu: 

- acoperișul Bisericii Ortodoxe din localitatea Telechiu. D-l primar: la Biserica Ortodoxă din 
localitatea Țețchea există aceeași problemă nu au: încălzire, grupuri sanitare, problema reală este la 
Țețchea, se va aloca o sumă, dar nu-i sigur că va ajunge;  

- șanțul spre gară. D- l primar: rigolele și amenajarea sunt cuprinse în planul de investiții; 
- o oglindă la intersecția cu d-l Morar; 
- decolmatarea văii care trece pe lângă d-l Țiburca; 
- parc de joacă pentru copii; asfaltarea drumului spre d-l Vedinaș. D-l primar: se va asfalta; 
- capela din cimitirul Ortodox Telechiu. D-l primar: lucrarea se va executa de către SC Apatet 

Natura SRL în funcție de condițiile meteorologice. 
D-l consilier local Florian Lasca: 
- reabilitarea străzii care duce spre vechea primărie. 
D-l consilier local Florian – Marius Scorțe: 
- problema câinilor lăsați liberi în stradă de către stăpâni, avem poze trebuie să-i anunțăm; 
- la Biserica Ortodoxă din localitatea Telechiu multe lucrări au fost efectuate din banii 

enoriașilor. D-l primar: în buget au fost alocate sume și pentru Telechiu, vă invit să discutăm cu părintele și 
consiliul parohial. 

D-l consilier local Vasile – Cornel Lasca: 
- amenajarea obstacolului, îmbinarea asfaltului cu betonul pe DC183. 
- de ce nu se continuă lucrările începute sub benzi?. D-l primar: nu permit condițiile 

meteorologice. 
- pietruirea drumurilor se va mai continua? D-l primar: dacă sunt anumire zone să ne anunțați. 
- drumul din spatele Bisericii Ortodoxe Subpiatra. D-l viceprimar: este cadastrat până la 

Ulicioara. 
D-l consilier local Adrian – Cristian Puie: drumul din vecinătatea bisericii de lemn. D-l primar: s-au 

făcut măsurătorile în teren și identificarea proprietarilor. 
D-l consilier local Vasile Banc: 
- solicită d-lui primar prezentarea unui raport de activitate pentru toate investițiile din 2021 din 

care să reiasă sumele alocate. D-l primar: se poate vedea în buget, va prezenta raportul de activitate la 
finalizarea lucrărilor. 



- să prezentați raportul Curții de Conturi de la SC Locadin SA. 
 Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară 
ședința închisă. 
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